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DOTAZNÍK K PRIORITÁM ROZVOJE OBCE 
Obec dlouhodobě pracuje na zlepšení kvality života svých obyvatel. Jedním 
z podkladů pro další rozhodování a směřování je i on-line dotazník, který, ve 
spolupráci s obcí Všestary, připravila Západočeská univerzita v Plzni, fakulta 
aplikovaných věd, v rámci výzkumného projektu „Optimalizace využívání 
nemovitostí v majetku obcí“. Dotazník zjišťuje, jaké priority v rámci rozvoje obce 
mají její obyvatelé. 
Cílem projektu je přispět k rozvoji obcí a regionů, zejména ke zlepšení kvality 
prostředí pro život (vytvoření potenciálu pro rozvoj podnikání, volnočasové, 
komunitní i individuální vyžití), zvýšení ekonomické efektivity hospodaření obcí (v 
rámci využívání nemovitostí a investic do jejich obnovy) a zlepšení vzhledu, 
technického stavu a zvýšení hodnoty nemovitostí v majetku obce. 
Vyplněním dotazníku se aktivně zapojíte do rozhodování o budoucnosti obce 
(„priority budov“), výsledky šetření budou sloužit zastupitelům při určení priorit 
rozvoje obce. 
Jak bylo napsáno výše, dotazník má pouze on-line formu. Zaregistrovaným 
občanům byl zaslán přes aplikaci Mobilní rozhlas. Odkaz na dotazník je v sekci 
Aktuality umístěn na obecním webu. 
Kdo má chuť se na šetření podílet, nechť prosím dotazník vyplní do 3. května. 
 
 
ÚŘEDNÍ HODINY OBECNÍHO ÚŘADU 
Od pondělí 20. dubna platí standardní /rozšířené/ úřední hodiny obecního úřadu: 
PONDĚLÍ 8:00 – 12:00 
STŘEDA  8:00 – 12:00  15:00 – 19:00 
 
NOVÁ INFORMAČNÍ APLIKACE 
Opakujeme informaci z minula, kdy byl do schránek roznesen i informační leták a 
zároveň přihláška pro ty, kteří nemají internet. Obec pořídila informační aplikaci 
pro občany. Jmenuje se mobilní rozhlas. Jedná se o další informační kanál. Obec 
může pomocí aplikace posílat zaregistrovaným (neanonymním) uživatelům 
informace přímo do aplikace v telefonu, do e-mailu, případně, v nouzi nejvyšší a 
seniorům bez internetu, jako sms. Sms formu budeme využívat opravdu jen 
v případě nouzového stavu (např. povodeň), jelikož tyto zprávy jsou zpoplatněny. 
 
CYKLOSTEZKA PŘED KOLAUDACÍ 
Na cyklostezce jsou dodělávány poslední práce. Stavebně bude hotová do konce 
dubna. Následovat bude kolaudační řízení. Předpoklad je, že celá stavba, tj. z Kolovrat 
do Mnichovic, bude zkolaudovaná do konce května. Toto se netýká úseku od 
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Mnichovické krčmy zadem kolem hřišť. Tam je termín stavby do 30. 6., kolaudace 
následně. 
I když se to nezdá, je cyklostezka stále stavbou (mimo úseky místních komunikací, po 
kterých je vedena trasa), na stavbu je vstup zakázán. Obec pravidelně obnovuje 
značení, které zákaz vstupu avizuje, avšak značení zpravidla nepřetrvá déle než 
několik hodin. 
Na cyklostezce (na celé trase) je osazeno dopravní značení, do kolaudace zakryté. V 
následujících dnech provede Klub českých turistů i značení turistické, tj. označení 
cyklotrasy (žluté tabulky). 
POZOR: V úseku "náves /u nádrže/ - železářství" je (zakrytá) značka "CYKLISTO, 
SESEDNI Z KOLA". Trasa je vedena PO CHODNÍKU, KDE SE SMÍ POHYBOVAT JEN PĚŠÍ. 
Jedná se o nebezpečné místo, zejména při jízdě shora, od železářství. Není vidět za 
roh, kde jsou vchody do domu. PIKTOGRAM CYKLISTY NA CHODNÍKU neznamená, že 
se zde smí jet na kole, ZNAMENÁ OZNAČENÍ SMĚRU, tj. vedení cyklotrasy. Obecně 
platí, že cyklista na chodník nesmí. 
Druhé nebezpečné místo je při vjezdu z ulice Sluneční do jednosměrky vedoucí na 
náves. Dopravní značení je zakryté, řidiči jedoucí z návsi nemůžou očekávat cyklisty. 
Do jednosměrky, která není doplněna upřesňující tabulkou, je vjezd cyklistům též 
zakázán. 
Dovolujeme si upozornit, že část trasy je vedena po místních komunikacích, na nichž 
se pohybují auta, chodci, platí zde standardní pravidla silničního provozu /jízda u 
pravé krajnice, zákaz jízdy po chodníku atp./, cyklista nemá žádné právo přednosti v 
jízdě. Jedná se o ulice V Hatích, část ulice Pampelišková, "myší díru" z návsi do ulice 
Sluneční a celou ulici Sluneční. Jen vést kolo se smí též v „myší díře“ Sluneční – náves. 
 
Prosíme všechny, kteří se na trase cyklostezky pohybují, resp. budou pohybovat, aby 
se chovali ohleduplně, ctili nejen pravidla silničního provozu, ale obecně pravidla 
slušnosti a vzájemné ohleduplnosti. Cyklostezka na jedné straně zlepšuje dopravní 
obslužnost obyvatel naší obce, jak směrem na Mnichovice, tak na Světice, Říčany, 
zvyšuje bezpečnost silničního provozu, přináší radost z pohybu, trávení volného času, 
na straně druhé přináší zvýšení pohybu osob i do míst, která doposud ležela 
„stranou“. Používejme cyklostezku tak, abychom svým chováním neobtěžovali a 
neznepříjemňovali život těm, kteří u ní bydlí a/nebo kteří ji aktivně nevyužívají. 
 
Děkujeme! 
 
 
S přáním dobré nálady a pevného zdraví!   Jaromír Jech, starosta 


